DE - CAT Septembre 2016

DELTA
LEQUlPEMENT accessoires et fixations, livrables individuellement

Grace a la gamme étendue d’accessoires et
de fixations, les vérins a gaz industriels et les
contrdleurs de vitesse hydrauliques peuvent étre
facilement montés directement. Vous avez
I’avantage de nombreuses fixations suivant les
normes DIN, telles que des rotules, des
chapes, des rotules radiales, des embouts a
rotule. En plus, Delta Equipement vous propose
un embout fileté a rotule en acier dur pour de
grandes charges dans des applications
industrielles. Avec les accessoires, il est
possible de réaliser plus de 30 combinaisons. Le
programme de calcul Delta Equipement permet
non seulement de définir des vérins a gaz, mais
également le meilleur choix de fixations et
d’accessoires pour vos installations.

Le programme complet d’accessoires peut
également étre commandé séparément.

MULTI
co HB'INAISONSI

Apercu des accessoires

‘ \ Delta Equipement - 15/19 rue Fernand Drouilly - BP8 - 92252 La Garenne Colombes Cedex - Tel. +33 (0)1 42 42 11 44 - Fax +33 (0)1 42 42 11 16 - E-Mail: info@delta-equipement.fr 39



40

DELTA

‘ EQUIPEMENT

Accessoires de montage en acier

accessoires et fixations, livrables individuellement

Accessoires M3,5x0,6 GS-8, GS-10, GS-12, GZ-15, HB-12

A3,5 Embout méle

Epaisseur 4
41 @8 |
M3,5
Rayon
LV —
— 6
——12

1 charge max. 370 N

C3,5 Rotule radiale
DIN 71802

1 charge max. 370 N

D3,5 Chape
DIN 71752

8
5 |=—16

1 charge max. 370 N

E3,5 Embout a rotule
DIN 648

1 charge max. 370 N

G3,5 Rotule sans axe
DIN 71805

@13
/ rgsL

M3,5

1 charge max. 370 N

Epaisseur 6
6,1 310
M5
Rayon
RS 10
8
——16

1 charge max. 800 N

1 charge max. 500 N

1 charge max. 800 N

1 charge max. 800 N

1 charge max. NA3,5 NG3,5 1 charge max. 180 N 0A3’5 0G3,5
180 N
*‘3,5'“4,5 r ’- i St "V_}QM @81
- 28 g—[ | et L
i H 45 ﬂr o] AR 55
a4 = 1 Rl 2
5759425 5——18 5 1545 13,5
Accessoires M5x0,8 GS-15, HB-15
A5 Embout male C5 Rotule radiale D5 Chape E5 Embout a rotule F5 Rotule axiale
DIN 71802 DIN 71752 DIN 648

Attention:
uniquement en poussée

swi3
W 00 98

1 charge max. 500 N

G5 Douille
DIN 71805

1 charge max. 500 N

MAS

1 charge max. 400 N

NA5 NG5

13

mE]Lg

T ——

6,5 6,5

55
s

I | {651 t ﬂﬁw T — ’.
13 e—HS ™ ] i
tzs‘ . 25’? 16 hﬂ il [
1 charge max. 500 N ‘ ‘«364 ﬁ t18 T 21_7% 0% 10
1 charge max.180 N 0G5 1 charge max. 500 N PA5 PG5
‘L e { - 1M o8
15 ’

1 Attention! Charge max. statique en N. Tenir compte du fait que la force du ressort augmente pendant les manceuvres. Charges augmentées disponibles sur demande.

40 ‘ \ Delta Equipement - 15/19 rue Fernand Drouilly - BP8 - 92252 La Garenne Colombes Cedex - Tel. +33 (0)1 42 42 11 44 - Fax +33 (0)1 42 42 11 16 - E-Mail: info@delta-equipement.fr

DE - CAT Septembre 2016



DE - CAT Septembre 2016

DELTA

Accessoires de montage en acier
LEQUlPEMENT accessoires et fixations, livrables individuellement

Accessoires M8x1,25 GS-19, GS-22, GZ-19, HB-22, HB-28, HBS-28, DVC-32

A8 Embout male

Epaisseur 10
8,1 a4
f
M8
Rayon
RT g
—— 10

1 charge max. 3000 N

C8 Rotule radiale
DIN 71802

D8 Chape
DIN 71752

E8 Embout a rotule
DIN 648

1 charge max. 1200 N

1 charge max. 3000 N

1 charge max. 3000 N

F8 Rotule axiale
Attention:
uniquement en poussée

SW15
I

1 charge max. 1200 N

G8 Douille
DIN 71805

f@20rg13

1
Mg

1 charge max. 1800 N

t
9

13
265 1
vzsi A [

e

MAS8 MES8

T

1 charge max. 1000 N NAS8

10

NE8 NG8

*‘YT*H[-‘ a—“Tlﬂ& *‘14,5."
i e e

L-i L-J

1 charge max. 1200 N 10

1 charge max. 1200 N OA8 OES8 0GS8 1 charge max. 1200 N PA8 PE8 PGS
i 7 o8 013 o 2
10 o K \ _

2 | (g o~ 10 o8 et I e
@53
¥ 23[ i :33 8 253 @ e 5 95
e 7 o ot s Lt44ﬁ lisett 415 | 25

Accessoires M10x1,5 GS-28, GZ-28, HBS-35

A10 Embout male

Epaisseur 12

1 charge max. 10 000 N

C10 Rotule radiale
DIN 71802

D10 Chape
DIN 71752

DIN 648

1 charge max. 1800 N

1 charge max. 10 000 N

1 charge max. 10 000 N

F10 Rotule axiale

Attention:
uniquement en poussée !

Swi7

1 charge max. 1800 N

1 charge max. 1800 N MA10 ME10
9
Qi :.-,.‘:
;
'tzﬁ'_ 1 o200,
18—
1 charge max. 1200 N OE10 1 charge max. 1200 N PE10
i i 2?@10 B
10 I @16
o6 L ( g =1k f{mo
@53 30 3 4 4155
| 4 271 =~ @53 4
T 7 ' t44 e

1 Attention! Charge max. statique en N. Tenir compte du fait que la force du ressort augmente pendant les manceuvres. Charges augmentées disponibles sur demande.

‘ \ Delta Equipement - 15/19 rue Fernand Drouilly - BP8 - 92252 La Garenne Colombes Cedex - Tel. +33 (0)1 42 42 11 44 - Fax +33 (0)1 42 42 11 16 - E-Mail: info@delta-equipement.fr

41

41



DELTA

‘ EQUIPEMENT  accessoires et fixations, livrables individuellement

Accessoires M14x1,5 GS-40, GST-40, GZ-40, HB-40, HBD-70

A14 Embout méale

Epaisseur 14

1 charge max. 10 000 N

C14 Rotule radiale
DIN 71802

rQ)zZ

1 charge max. 3200 N

 Mid15

D14 Chape
DIN 71752

1

1 charge max. 10 000 N

E14 Embout a rotule
DIN 648

1 charge max. 10 000 N

F14 Rotule axiale

Attention:
uniquement en poussée

Sw22

M14x1,5
30

" charge max. 3200 N

1 charge max. 10 000 N

26

46
60

ME14
— 20—
Xl .

20

MBX1,25

40

1 charge max. 10 000 N

12

T

20
36 6
50

ND14

1
o4

j M8x1,25
14

1 Attention! Charge max. statique en N. Tenir compte du fait que la force du ressort augmente pendant les manceuvres. Charges augmentées disponibles sur demande.

Accessoires M24x2

GS-70, HB-70, HBS-70

D24 Chape
DIN 71752

1 charge max. 50 000 N

E24 Embout a rotule
DIN 648

1 charge max. 50 000 N

1 charge max. 50 000 N

70
90

—i— 1

—_—
:
g0 121,75

ME24

*132%*

1 charge max. 50 000 N

2
T
40
12

56

80

ND24

4
22

j M12x1,75
2%

1 Attention! Charge max. statique en N. Tenir compte du fait que la force du ressort augmente pendant les manceuvres. Charges augmentées disponibles sur demande.

42 ‘ \ Delta Equipement - 15/19 rue Fernand Drouilly - BP8 - 92252 La Garenne Colombes Cedex - Tel. +33 (0)1 42 42 11 44 - Fax +33 (0)1 42 42 11 16 - E-Mail: info@delta-equipement.fr

DE - CAT Septembre 2016



DE - CAT Septembre 2016

DELTA

Accessoires de montage en INOX
LEQUlPEMENT accessoires et fixations, livrables individuellement

Accessoires M3,5x0,6 GS-8-V4A, GS-10-V4A, GS-12-V4A, GZ-15-V4A

A3,5-V4A Embout male

Epaisseur 4

1 charge max. 370 N

C3,5-V4A Rotule radiale

1 charge max. 370 N

D3,5-V4A Chape

1 charge max. 370 N

G3,5-V4A Rotule sans axe

@13
/ rﬂsL

M3,5

1 charge max. 370 N

1 charge max. 180 N NA3,5-V4A  NG3,5-V4A  |!charge max. 180 N OA3,5-V4A 0G3,5-V4A
»‘3,5”1,5 r ﬂ 12,5 ’- i i TV_}QM mﬁ'
5 i
) a8 ) | e
\ H || 4 2
o4 | 7 al i 15 55
prevom B F—ra— -
5750425 S=—18 5 4545 13,5
Accessoires M5x0,8 GS-15-VA
A5-VA Embout male C5-VA Rotule radiale D5-VA Chape E5-VA Embout a rotule G5-VA Rotule sans axe
Epaisseur 6 @5
r N /f{313r @8
T % B i
14 010 5 | M5 M5
ﬂ 6 ——20
1 charge max. 490 N 1 charge max. 430 N 1 charge max. 490 N 1 charge max. 490 N 1 charge max. 430 N

1 charge max. 500 N

MAS-V4A

_ bkiEs

1 charge max. 400 N

NG5-V4A

*113"

NA5-V4A

9 |
7 TR ) e
f25, X T et 16 26 ’L—L’?a
JhES Sk = = ol
1 charge max. 180 N 0A5-V4A 0G5-V4A 1 charge max. 500 N PA5-V4A PG5-V4A
L T wy n T
9—5[ == : . 1] { 726 (raa
@43 15,6 25 £ 4155
13 18 55 253 25
f% i ’ 8
T *:5 ; s Ltu e 21 h

1 Attention! Charge max. statique en N. Tenir compte du fait que la force du ressort augmente pendant les manceuvres. Charges augmentées disponibles sur demande.

‘ \ Delta Equipement - 15/19 rue Fernand Drouilly - BP8 - 92252 La Garenne Colombes Cedex - Tel. +33 (0)1 42 42 11 44 - Fax +33 (0)1 42 42 11 16 - E-Mail: info@delta-equipement.fr

43

43



DELTA

Accessoires de montage en INOX
LEQUlPEMENT accessoires et fixations, livrables individuellement

Accessoires M8x1,25

INOX 304, V4A =

INOX 316)

A8-VA Embout male

Epaisseur 10
8,1 ;2514J
M8
Rayon g
R 115] ]
— 10

1 charge max. 1560 N

GS-19-VA, GS-22-VA, GZ-19-VA (VA=
C8-VA Rotule radiale D8-VA Chape
@8

1 charge max. 1140 N

o

10 -—32

1 charge max. 1560 N

E8-VA Embout a rotule

1 charge max. 1560 N

G8-VA Rotule sans axe

__fmorma

1 charge max. 1140 N

1 charge max. 1800 N MAS8-V4A 1 charge max. 1000 N NA8-V4A NG8-V4A
i —_ 18 = i Tel 145
1 : W == ﬂu | r T N
36,5 | | |
s I [ Lo 7 A r A o
i |]—7 44. ﬁ ="' L—-gj
| % 05 15— ) 3 10 0 10 =
1 charge max. 1200 N OA8-V4A 0G8-V4A 1 charge max. 1200 N PA8-V4A PG8-V4A
i 2 H@S o135
& —' i 7 571 o
rasi jﬁ; 3 n 253 O 4155 .
‘7}—'*5544 7 *‘1‘0 1 47,5 Lt44f! 15011 25
Accessoires M10x1,5 GS-28-VA, GZ-28-VA (VA =INOX 304, V4A = INOX 316)

A10-VA Embout male

Epalsseur 10

Rayon

Ual

\.

1 charge max. 3800 N

C10-VA Rotule radiale

1 charge max. 17750 N

D10-VA Chape

265D20H 10
. b

1 charge max. 3800 N

E10-VA Embout a rotule

1 charge max. 3800 N

1 charge max. 1800 N

44 i

MA10-V4A

=1 =
ir
i @8 .

— 18—

1 Attention! Charge max. statique en N. Tenir compte du fait que la force du ressort augmente pendant les manceuvres. Charges augmentées disponibles sur demande.

44 ‘ \ Delta Equipement - 15/19 rue Fernand Drouilly - BP8 - 92252 La Garenne Colombes Cedex - Tel. +33 (0)1 42 42 11 44 - Fax +33 (0)1 42 42 11 16 - E-Mail: info@delta-equipement.fr

DE - CAT Septembre 2016



DE - CAT Septembre 2016

DELTA

‘ EQUIPEMENT  accessoires et fixations, livrables individuellement

Accessoires M14x1,5

GS-40-VA, GZ-40-VA

(VA = INOX 304)

A14-VA Embout male

Epaisseur 14

C14-VA Rotule radiale

D14-VA Chape

a14

35é27= It

E14-VA Embout a rotule

M14x1,5
%27—[
16 |—=—— 56
1 charge max. 7000 N 1 charge max. 3200 N 1 charge max. 7000 N 1 charge max. 7000 N
1 charge max. 10 000 N ME14-VA 1 charge max. 10 000 N ND14-VA
12 4
@14
T
20
6 M8x1,25
36
50 14

1 Attention! Charge max. statique en N. Tenir compte du fait que la force du ressort augmente pendant les manceuvres. Charges augmentées disponibles sur demande.

‘ \ Delta Equipement - 15/19 rue Fernand Drouilly - BP8 - 92252 La Garenne Colombes Cedex - Tel. +33 (0)1 42 42 11 44 - Fax +33 (0)1 42 42 11 16 - E-Mail: info@delta-equipement.fr

45




DELTA D’autres vérins a gaz industriels en INOX V4A

‘ EQUIPEMENT

D’autres ressorts a gaz de compression INOX V4A (INOX 316) D’autres ressorts a gaz de traction INOX V4A (INOX 316)

Modele Course L Dimensions Modele Course L Dimensions
mm tige sortie voir page mm Tige sortie voir page
GS-15-20-V4A 20 74 24 GZ-19-30-V4A 30 130 36
GS-15-40-V4A 40 114 24 GZ-19-50-V4A 50 150 36
GS-15-50-V4A 50 134 24 GZ-19-100-V4A 100 200 36
GS-15-60-V4A 60 154 24 GZ-19-150-V4A 150 250 36
GS-15-80-V4A 80 194 24 GZ-19-200-V4A 200 300 36
GS-15-100-V4A 100 234 24 GZ-19-250-V4A 250 350 36
GS-15-120-V4A 120 274 24
GS-15-150-V4A 150 334 24 GZ-28-50-V4A 50 165 37
GZ-28-100-V4A 100 215 37
GS-19-50-V4A 50 164 25 GZ-28-150-V4A 150 265 37
GS-19-100-V4A 100 264 25 GZ-28-200-V4A 200 315 37
GS-19-150-V4A 150 364 25 GZ-28-250-V4A 250 365 37
GS-19-200-V4A 200 464 25 GZ-28-300-V4A 300 415 37
GS-19-250-V4A 250 564 25 GZ-28-350-V4A 350 465 37
GS-19-300-V4A 300 664 25 GZ-28-400-V4A 400 515 37
GZ-28-450-V4A 450 565 37
GS-22-50-V4A 50 164 26 GZ-28-500-V4A 500 615 37
GS-22-100-V4A 100 264 26 GZ-28-550-V4A 550 665 37
GS-22-150-V4A 150 364 26 GZ-28-600-V4A 600 715 37
GS-22-200-V4A 200 464 26
GS-22-250-V4A 250 564 26 GZ-40-100-V4A 100 250 38
GS-22-300-V4A 300 664 26 GZ-40-150-V4A 150 325 38
GS-22-350-V4A 350 764 26 GZ-40-200-V4A 200 400 38
GS-22-400-V4A 100 864 26 GZ-40-250-V4A 250 475 38
GS-22-450-V4A 450 964 26 GZ-40-300-V4A 300 550 38
GS-22-500-V4A 500 1064 26 GZ-40-400-V4A 400 700 38
GS-22-550-V4A 550 1164 26 GZ-40-500-V4A 500 850 38
GS-22-600-V4A 600 1264 26 GZ-40-600-V4A 600 1000 38
GS-22-650-V4A 650 1364 26
GS-22-700-V4A 700 1464 26
GS-28-100-V4A 100 262 27
GS-28-150-V4A 150 362 27
GS-28-200-V4A 200 462 27
GS-28-250-V4A 250 562 27
GS-28-300-V4A 300 662 27
GS-28-350-V4A 350 762 27 “Utilisables dans
GS-28-400-V4A 400 862 27 "
GS-28-450-V4A 450 962 27 _ des conditions
GS-28-500-V4A 500 1062 27 environnementales extrémes”
GS-28-550-V4A 550 1162 27
GS-28-600-V4A 600 1262 27
GS-28-650-V4A 650 1362 27
GS-40-100-V4A 100 317 28 D’autres fixations en INOX V4A (INOX 316)
GS-40-150-V4A 150 417 28
GS-40-200-V4A 200 517 28 Fixation Dimensions
GS-40-300-V4A 300 7 28 voir page
GS-40-400-V4A 400 917 28 A5-V4A 43
GS-40-500-V4A 500 1117 28 C5-V4A 43
GS-40-600-V4A 600 1317 28 D5-V4A 43
E5-V4A 43
G5-V4A 43
AB-V4A 44
C8-V4A 44
D8-V4A 44
E8-V4A 44
G8-V4A 44
46 A10-V4A 44
C10-V4A 44
D10-V4A 44
E10-V4A 44
A14-V4A 45
C14-V4A 45
D14-V4A 45
E14-V4A 45

46 ‘ \ Delta Equipement - 15/19 rue Fernand Drouilly - BP8 - 92252 La Garenne Colombes Cedex - Tel. +33 (0)1 42 42 11 44 - Fax +33 (0)1 42 42 11 16 - E-Mail: info@delta-equipement.fr

DE - CAT Septembre 2016



